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 Druhou květnovou sobotu odehráli nohejbalisté Slavoje Vrdy již páté utkání krajského 
přeboru. Do utkání vstupovali s cílem navázat na vítězství v minulém kole ze hřiště Církvice a 
to se nakonec také podařilo. 

Zápas prvních dvojic se hrál od počátku „na jednu branku“ a stav 9:9 v prvním setu 
byl spíše překvapením. Přestože matadoři Petrů s Fulínem v dresu hostů bojovali a lítali po 
hřišti jako hadr na holi, domácí si vítězství v prvním zápasu dne s přehledem pohlídali. Prohra 
první dvojice dobříšské nakopla a do druhého zápasu vlétli jako uragán. Domácí dvojici 
nedali sebemenší šanci a hladce zvítězili. V trojicích se hrálo již zase podle domácích not. 
První formace domácích i přes množství chyb v mezihře udolala svého soupeře ve dvou 
setech (10:7, 10:7), druhé trojici „matadorů“ se vedlo stejně dobře především díky neustále se 
lepšícímu Janu Královi na bloku a výbornému poli Jirky Kyliánka, kterému přijel držet palce 
v důležitém utkání i jeho táta! Po vložené dvojici dobříšské naděje na zisk bodů klesly na 
minimum. Třetí dvojice Vrd je pro svůj tým jistotou a to i přesto, že k ní nastupuje prakticky 
každé utkání někdo jiný. Tentokrát vítězství obstarali Kyliánek, Schreiber a alternující 
Němec. Jestliže třetí dvojice domácímu týmu funguje, v singlu se domácí trápí. Pět zápasů 
v singlu, pět porážek ve třetím setu, to je bilance Vrd v singlu v této sezoně. Tentokráte byl 
nad síly Karla Filipa dobříšský Machuta. Odvety zápasů trojic skončily smírně. Nejdříve se 
první domácí trojice opět nevyvarovala zbytečných chyb v mezihře, střídání ve třetím setu 
přišlo pozdě a třetí set pro sebe ukořistili hosté. Ti byli najednou v laufu a i do druhého 
odvetného zápasu trojic vstoupili dobře. Po dvou vyrovnaných setech přišel na řadu třetí, ve 
kterém nepříznivý vývoj otočil několika povedenými údery domácí Kyliánek. V nejhezčím 
zápasu dne tedy zaveleli k výhře domácí. Pro hosty však nepříznivý stav 5:3 nebyl neřešitelný 
a toho si také byli vědomi. Nejlepší dvojice hostů však zakousla pořádné sousto v podobě 
prvního domácího tandemu Havránek, Vavřina. Kapitán domácích měl ve druhém setu 
dvakrát možnost ukončit zápas i celé utkání, ale jeho míče na krásu k bodu nevedly. Třetí set 
pro sebe po velkém boji uzmuli hosté a snížili tak na 5:4. V posledním zápasu dne na sebe 
narazila druhá domácí a první dvojice hostů. Rozseknout osud utkání musel opět až třetí set, 
ve kterém druhá domácí dvojice napravila svou pošramocenou pověst a zajistila svému týmu 
důležitý bod. 

   


